000 «Tenexuas 32»
WHH 7842405353, KIIIT 784201001, OT'PH 1097847073543
I0p. Anpec: 181167, Canxr-Ilerep6ypr, Mcmonkomekas a. 9-11, . A, nom/od 6H/12

Pacuer HOpMATHBOB (PHHAHCOBON YCTOHIHBOCTH A€ATEILHOCTH 3aCTPOHIIAKA

(x pasgesty 3 oTaeTHOCTH 3acTpoiimmka 3a 1 ks, 2020 roza)

1. Hopmarus oGecnedenHocTH obnzaresnnsers (H1):
H1=A/O,
rue:
A — cymma akTHBOB 3acTpoiimuka (c1.1700);
O — cymMMma 0053aTeNbCTB 3aCTPOUIIMKA 10 JOTOBOpaM Y4acTHs B JOIEBOM CTPOHTCIBCTBE

(cT.1551).
H1=A/0=2428680/2357 620 =1,03

2. HopmaTtus uejieBoro uenoib3osanus cpencts (H2):
H2 = Au/(J+4A),
rue:
AH — CyMMa aKTHBOB 3aCTPOHIIAKA, HE CBS3aHHBIX CO CTPOMTENBCTBOM ((CT.1 190 — c1.1191 -
¢T.1192) + (c1.1230 - ¢1.1231) + ¢1.1240);
J1 — obmas cymma 00s3aTeIbCTB 3aCTPOMIIMKA, YMEHbIICHHAA Ha BETHIHHY 00s3aTeNBCTB 110
ZOTOBOpaM y4acTHs B ojieBoM cTporTenseTse (cT.1400 + ¢r.1500 — ct.155 1);

UA — cyMMa YHCTHIX aKTHBOB 3acTpoimmka (cT.1600 — ¢1.1400 —cT.1 500).

H2 = As/(JIFUA) = (374 474 — 37 102 — 337 372) + (1 827 661 — 1760 902) + 0)) / (0 +
2 767 565 — 2 357 620) + (2 428 680 — 0 — 2 767 565)) = 0,94

Ot umenu 000 «Tenexnasn 32»
I'enepanbHBI IHPEKTOD
000 «Ynpasasomas komnaausa IICK»
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